

**Фаховий коледж бізнесу та аналітики
Національної академії статистики, обліку та аудиту**

ПРОТОКОЛ № 4

**Засідання Методичної ради
від «23» листопада 2023 р.**

м. Київ

Присутні:

Голова МР – Олександр ЮРЧЕНКО

Секретар МР – Катерина АТАМАНЧУК

Члени ради: Денис БАЙДІНОВ, Кирило БИБІК, Катерина БУГЕРА, Алла ВАКУЛЕНКО, Андрій ЛИННИК, Тетяна ЛУНЬОВА, Андрій ПРАВОСУДОВИЧ, Олександр СТАВИЦЬКИЙ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Змішане навчання: сутність та переваги. Впровадження хмарних технологій в освітній процес: технічні аспекти, переваги і перспективи.
2. Онлайн-тести – сучасна альтернатива традиційним засобам контролю.
3. Відео-конференція – ефективний інструмент сучасної освіти.
4. Інформаційне середовище бібліотеки коледжу в контексті сучасних потреб освіти та шляхи його вдосконалення.

1.СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчальної та виховної роботи Катерину БУГЕРУ, яка доповіла, що змішане навчання – це педагогічна методика, яка поєднує традиційне очне навчання з онлайн-навчанням. Це означає, що студенти отримують знання як в аудиторії, так і через Інтернет, використовуючи різноманітні цифрові інструменти та платформи. Переваги змішаного навчання: підвищення ефективності навчання, розвиток навичок 21 століття, збільшення мотивації, зменшення витрат.

Хмарні технології відіграють ключову роль у реалізації змішаного навчання. Вони надають широкий спектр інструментів та сервісів для створення ефективного та інтерактивного навчального середовища. Змішане навчання з використанням хмарних технологій є перспективним напрямком розвитку сучасної освіти. Воно дозволяє зробити навчання більш ефективним, інтерактивним та доступним для всіх. Проте, для успішного впровадження

змішаного навчання необхідно забезпечити доступ до Інтернету, провести навчання викладачів та розробити відповідні методичні матеріали.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити концепцію впровадження змішаного навчання в навчальному процесі закладу.

Результати голосування: за - 10, проти – 0, утримались -0.

2.СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчальної та виховної роботи Катерину БУГЕРУ, яка доповіла що онлайн-тестування стало потужним інструментом у сучасному освітньому та професійному середовищі, пропонуючи низку переваг перед традиційними методами контролю знань. Популярними платформами для створення онлайн-тестів є:

- **Google Forms:** Простий і доступний інструмент для створення різних типів тестів.
- **Microsoft Forms:** Потужний інструмент з інтеграцією з іншими продуктами Microsoft.
- **Moodle:** Повнофункціональна платформа для дистанційного навчання з широкими можливостями для створення тестів.
- **Kahoot!:** Інтерактивна платформа для проведення ігрових тестів.

Онлайн-тести – це не просто сучасна альтернатива традиційним методам контролю, а потужний інструмент для підвищення ефективності навчання і оцінювання. Їх застосування дозволяє створити більш індивідуальний, об'єктивний і цікавий навчальний процес.

УХВАЛИЛИ:

Використовувати в освітньому процесі онлайн-тести як метод контролю знань здобувачів освіти.

Результати голосування: за - 10, проти – 0, утримались -0.

3.СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчальної та виховної роботи Катерину БУГЕРУ, яка доповіла що відеоконференції стали невід'ємною частиною сучасної освіти, пропонуючи низку переваг: можливість навчатися з будь-якого місця зі стабільним інтернет-з'єднанням, що робить освіту доступнішою

для більшої кількості людей, живе спілкування з викладачем та одногрупниками дозволяє задавати питання, обговорювати матеріал та отримувати зворотний зв'язок у режимі реального часу, відеоконференції дозволяють запрошувати викладачів з різних куточків світу, що розширює доступ до знань і експертизи, зменшується потреба в очних зустрічах, що дозволяє економити час і кошти на транспорт та організацію заходів. Використання відеоконференцій в освіті відкриває нові можливості для навчання та розвитку. Це інструмент, який дозволяє зробити освітній процес більш гнучким, інтерактивним та доступним.

УХВАЛИЛИ:

Використовувати в при дистанційному навчанні відеоконференції для більш ефективної організації якості освітнього процесу.

Результати голосування: за - 10, проти – 0, утримались -0.

4.СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчальної та виховної роботи Катерину БУГЕРУ, яка доповіла що інформаційне середовище бібліотеки коледжу відіграє ключову роль у забезпеченні якісного освітнього процесу. Воно має не лише зберігати та надавати доступ до інформації, а й сприяти розвитку критичного мислення, інформаційної грамотності та творчих здібностей студентів. Здобувачі освіти ФКБА НАСОА використовує ресурси бібліотеки Академії статистики, обліку та аудиту.

УХВАЛИЛИ:

Інформаційне середовище бібліотеки коледжу має постійно розвиватися, щоб відповідати потребам сучасних студентів та викладачів. Завдяки впровадженню нових технологій, розширенню доступу до інформації та розвитку інформаційної грамотності, бібліотека може стати справжнім центром навчання та досліджень.

Результати голосування: за - 10, проти – 0, утримались -0.

Голова МР



Олександр ЮРЧЕНКО

Секретар



Катерина АТАМАНЧУК